

党建工作简讯

2018年第6期（总字第102期）

昆医附一院党委办公室 编印

2018年6月30日

中央精神及上级要求

- ◆ 近日，中共中央总书记习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调，脱贫攻坚时间紧、任务重，必须真抓实干、埋头苦干。各级党委和政府要以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风，团结带领广大干部群众坚定信心、顽强奋斗，万众一心夺取脱贫攻坚战全面胜利。
- ◆ 6月26日，中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在人民大会堂开幕。王沪宁代表党中央致词，指出习近平总书记关于青年工作的重要思想，为做好新时代党的青年工作指明了前进方向，希望广大青年牢记习近平总书记的谆谆教诲，始终坚定理想信念，着力锤炼高尚品格，不断增长能力才干，永远保持奋斗精神，勇于投身创新创造，勇当实现中华民族伟大复兴的生力军，奏响新时代的青春之歌。
- ◆ 6月29日，中共中央政治局就加强党的政治建设举行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，把党的政治建设作为党的根本性建设。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向，坚持党的政治领导，夯实政治根基，涵养政治生态，防范政治风险，永葆政治本色，提高政治能力，为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。
- ◆ 6月29日，中共中央政治局召开会议，审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。会议强调，发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设的一项基础性工程，是关系党的事业后继有人和国家长治久安的重大战略任务。会议要求，各级党委（党组）要增强大局意识和全局观念，把年轻干部工作摆上重要议事日程，切实抓紧抓好。

长领学了学校统战工作会议上袁斌书记讲话精神及学校《党委加强对统一战线工作制度》，并对医院统战工作进行了安排部署。学校统战部孙宇梁副部长作了讲话，对我院统战工作情况给予肯定。医院纪委段永书记作了题为《民主党派更要做廉政建设的忠实践行者》的讲话。医院各民主党派基层负责人也分别围绕基层组织建设、政治理论学习、服务基层医疗和下一步工作设想等方面的内容进行了交流发言。最后，党委张爱云书记作了题为《凝心聚力 砥砺前行 充分发挥统一战线在医院跨越式发展中的独特优势》的讲话，指出统一战线一直是医院不断发展的政治优势和重要力量，希望大家紧密团结在以习近平为核心的党中央周围，用更加扎实的作风，更加有力的举措，团结一心、攻坚克难、开拓奋进，共同谱写昆医附一院服务健康中国战略和跨越式发展的崭新篇章。

◆ 6月28日上午，医院党委在多功能报告厅举行了“齐学十九大共筑中国梦”党建知识竞赛暨第四次“万名党员进党校”实体培训。本次知识竞赛的参赛选手由内科、外科、医技、机关、后勤和学生6个党总支代表队组成，每个代表队3名参赛选手。医院各党总支书记、党群部门负责人以及各党支部党员近300人观看并参与了活动。竞赛全过程激烈有序，各队选手积极应答，场面紧张而又扣人心弦。经过2个小时的激烈角逐，最终外科代表队赢得了比赛的一等奖，内科代表队、机关代表队荣获二等奖，医技代表队、学生代表队、后勤代表队荣获三等奖。此次竞赛活动同时也是医院第四次“万名党员进党校”实体培训，观看比赛的党员都表示上了一堂生动的党建知识课程，寓教于乐，达到较好的学习效果。

◆ 6月28日下午，医院党委在多功能报告厅举行纪念建党97周年庆祝大会。医院党政领导、组织员、副处以上干部、党总支书记、党支部书记、党支部委员、党小组长、新老党员代表等共计300余人参加了大会。会议由王昆华院长主持。会上，党委副书记苏伟首先宣读了医院先进集体和个人的表彰决定，进行了颁奖仪式。支部书记年度人物2013级学生第一党支部书记杨福寿以及机关第一党支部、疼痛科党支部和医学影像科党支部等党支部规范化建设创建示范点代表结合党建工作实际，做了经验交流。随后进行了入党宣誓仪式，在主席台就座的领导为20名新发展党员代表佩戴了党徽；奏唱了国际歌；300名老党员面对鲜红的党旗，在纪委段永书记的领誓下，高举右手，进行了老党员重温入党誓词和新党员入党宣誓。会上还进行了优秀成果展示。党的十九大精神主题演讲比赛省卫计委一等奖获奖代表医务部孙嘉智、二等奖获奖代表核医学科赵继华分别给大家呈现了精彩的演讲。参会人员还观看了医院优秀共产党员、“两学一做”先进典型人物事迹---医学影像科赵卫同志先进事迹视频。最后，党委书记张爱云进行了讲话，回顾

了党的光辉历程和医院走过的七十余年奋进之路，号召广大党员干部不忘初心、牢记使命，以奋发有为的精神状态，真抓实干的工作作风，积极投身医院建设发展。

◆ 6月8日，后勤党总支组织党员干部职工在水电部教室开展“解放思想、深化改革、加强管理、转变作风、跨越发展”大讨论主题党日活动。大家结合医院及后勤发展的形势和任务，联系医院及后勤实际，认真查找工作中存在的不足和影响制约医院后勤发展的思想观念问题，从后勤人才队伍建设、精细化管理、党风廉政建设、激励约束机制建设，推进后勤改革等方面提出很多合理化的意见和建议，为推进医院及后勤改革建设发展起到了积极的作用。

◆ 6月6日，全国第23个爱眼日，眼科党支部携手昆明市五华区卫生计生局，共同举办爱眼日义诊及患者教育宣讲活动。眼科医护人员为广大市民免费进行视力及眼压、裂隙灯检查、咨询问诊等，并开展了科学爱眼的小讲座，引导群众正确预防并及时治疗眼部疾患。最终共接诊患者达300余人次，患教讲座100余人次，受到群众一致好评。

◆ 6月8日，机关第一党支部组织全体党员在行政楼310会议室开展了“党员政治生日”和“解放思想大讨论”主题党日活动。党支部秉承结合实际、融入日常、务求实效的原则，首先组织开展了为党员过“政治生日”的活动，向本月过“政治生日”的党员赠送了“政治生日”纪念卡片，送出祝福、提出希望。随后，党支部组织开展了弘扬“跨越发展 争创一流 比学赶超 奋勇争先”精神大讨论暨解放思想大讨论活动，党员们结合工作实际围绕专题展开了热烈的讨论，达到了“我为医院建言献策”的目的。

◆ 6月15日，康复医学科党支部结合学科特点组织开展了弘扬“跨越发展 争创一流 比学赶超 奋勇争先”主题党日活动。活动从学习提高、分析问题、研讨对策三个层面出发，针对如何提升医院的综合实力和科室核心竞争力，如何将康复科打造成为现代化康复中心以及科室如何建设一支敢于担当、务实肯干、清正廉洁的干部队伍等问题进行了激烈的讨论。

◆ 6月22日，干疗科党支部组织支部党员开展了参观中共云南地下党建党旧址的主题党日活动。大家仔细观看了建党旧址里的实物、图片及资料，认真聆听了工作人员的讲解，了解了中共云南特别支部、特别委员会建立的过程。抚今追昔，党史壮怀，大家深切感受到和平年代的来之不易。最后，在支部书记的带领下，全体党员重温了入党誓词，敬仰革命先辈之情在脑海中激荡，更加坚定了理想信念。

◆ 6月23日，“汇聚彩虹”——第四届昆明无偿献血彩虹跑活动在云南民族大学举行。为响应号召，积极投身无偿献血宣传活动，在医院的高度重视和大力支持下，输血科党

